Bor Pal Fizikaverseny 2021/22.
7. osztaly mérési feladata

Eszkozok: 3 db kémcsd akasztokkal ellatva, pohar, viz, mosogatdszer, erOomeéro,
aluminiumhenger, 6lomsorét (apré golyocskak), stopperdra, mérdszalag

1. A kémcséallvanyon taldlhatd egy iires, egy vizzel teli és egy mosogatdszerrel teli
kémcsd, amelyekre akaszto van felerdsitve. A viz stirtisége 1 %.

Egy rugds erdmérd segitségével végezd el az alabbi méréseket! Minden 1épésedet, a

mért értékeket, szamitasaidat ird le!
a) Mennyi az iires kémcsd tomege?

b) Mennyi a kémcsében lévé viz tomege?

C) Mennyi a kémcsd térfogata?

d) Mennyi a mosogatoszer stiriisége?

2. Fogj a kezedbe egyet az aprd golydceskak koziil, majd ejtsd bele a mosogatdszeres
kémcsébe! Ugyelj arra, hogy a folyadék felszinéhez minél kozelebb engedd el a
golyocskat! Mérd meg a golyé sebességét! Ird le a szamitasod menetét is! Ismételd meg
a mérésedet még kétszer (masik golyocskakkal)! Toltsd ki az alabbi tablazatot!

ut (m) id6tartam (s) Sebesség (?)

1. goly6
2. goly6
3. goly6




a) Akaszd az erémérére az aluminiumhengert! Mérd meg a henger sulydt!

b) Az er6mérére akasztott aluminiumhenger végét martsd a vizzel teli poharba!
Engedd centiméterenként egyre mélyebbre az aluminiumhengert a vizbe!
Mit mutat kézben a rugos erémeérd? Mekkora felhajtéerd hat ahengerre az egyes
bemeriilési mélységek esetén? ird le a szamitasod gondolatmenetét is!

c) Toltsd ki az alabbi tablazatot!

Bemeriilési mélység (cm) | A rugos erdméro altal mért érték (N) | Felhajtoerd (N)

0Ocm

1cm

2cm

3cm

4 cm

d) Abrazold a bemeriilési mélység fliggvényében a felhajtoeré nagysagat!




